
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

01 квітня 2016 року             м. Київ 
 

Р І Ш Е Н Н Я  № 22/зп-16 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі:  

 

головуючого - Козьякова С.Ю., 

 

членів кваліфікаційної палати Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Мішина М.І., 

Щотки С.О. 

членів дисциплінарної палати Комісії: Заріцької А.О., Макарчука М.А., Патрюка 

М.В., Прилипка С.М., Устименко В.Є., 

розглянувши питання про зупинення первинного кваліфікаційного оцінювання 

суддів апеляційних судів міста Києва та Київської області, які подали до Вищої 

ради юстиції заяви про відставку, 

встановила: 

Відповідно до пункту 6 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд» Вища 

кваліфікаційна комісія суддів України (далі - Комісія) забезпечує проведення 

первинного кваліфікаційного оцінювання суддів з метою прийняття рішень щодо 

можливості здійснення ними правосуддя у відповідних судах. 

22 березня 2016 року Комісією прийнято рішення № 17/зп-16 про проведення 

протягом квітня-червня 2016 року первинного кваліфікаційного оцінювання 

суддів апеляційних судів міста Києва та Київської області, затверджено список 

суддів, які будуть проходити оцінювання, графік проведення первинного 

кваліфікаційного оцінювання та перелік завдань для проведення анонімного 

письмового тестування. 

Пунктом 5.9 Порядку та методології кваліфікаційного оцінювання судді, 

затвердженого рішенням Комісії від 21 жовтня 2015 року № 67/зп-15 та 

погодженого рішенням Ради суддів України від 11 грудня 2015 року № 14, (далі - 

Порядок) передбачено, що до проведення первинного кваліфікаційного 

оцінювання та на будь-якому етапі первинного кваліфікаційного оцінювання 

суддя має право подати до Вищої ради юстиції (далі - Рада) заяву про відставку 

або про звільнення з посади за власним бажанням відповідно до статті 120 Закону 

України «Про судоустрій і статус суддів». У цьому випадку кваліфікаційне 

оцінювання такого судді зупиняється. 

На  запит  Комісії  від 25  березня  2016  року  №   21-2207/16 Вищою  радою  
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юстиції, серед іншого, повідомлено перелік суддів апеляційних судів міста Києва 

та Київської області, які подали заяви про відставку та такі заяви не було 

відкликано (станом на 30 березня 2016 року). 

Крім того, 25 березня 2016 року на адресу Комісії надійшов лист Київського 

апеляційного господарського суду від 24 березня 2016 року № 09-17/1450/16 

з повідомленням про прийняття Радою рішень щодо внесення подань до 

Верховної Ради України про звільнення Шевченка Едуарда Олександровича та 

Лобаня Олександра Ілліча з посади судді Київського апеляційного господарського 

суду у зв’язку з поданням заяви про відставку. 

29 березня 2016 року на адресу Комісії надійшли заяви суддів апеляційного 

суду Київської області Димарецького Віктора Михайловича, Колокольнікової 

Наталії Миколаївни, Матюшка Миколи Павловича про виключення їх зі списку 

суддів, які протягом квітня-червня 2016 року проходитимуть первинне 

кваліфікаційне оцінювання, у зв’язку з поданням ними до Ради заяв про відставку. 

31 березня 2016 року на адресу Комісії надійшла заява судді Київського 

апеляційного господарського суду Федорчука Руслана Васильовича від 29 березня 

2016 року № 01-33484/16 з повідомленням про прийняття Радою рішення щодо 

внесення подання до Верховної Ради України про його звільнення з посади судді 

Київського апеляційного господарського суду у зв’язку з поданням заяви про 

відставку. 

З метою дотримання зазначених правових норм, які регламентують 

процедури проведення первинного кваліфікаційного оцінювання, Комісія дійшла 

висновку про необхідність зупинення первинного кваліфікаційного оцінювання 

суддів апеляційних судів міста Києва та Київської області, які подали до Ради 

заяви про відставку і такі заяви не відкликано. 

Враховуючи викладене та керуючись статтями 83-86, 101, 102 Закону 

України «Про судоустрій і статус суддів», Порядком, Комісія 

вирішила: 

1. Зупинити первинне кваліфікаційне оцінювання таких суддів:  

судді апеляційного суду Київської області Антоненко Валентини Іванівни;  

судді апеляційного суду Київської області Воробйової Наталії Семенівни;  

судді апеляційного суду Київської області Даценко Любові Михайлівни; 

судді апеляційного суду Київської області Димарецького Віктора 

Михайловича; 

судді апеляційного суду Київської області Колокольнікової Наталії 

Миколаївни; 

судді Київського апеляційного господарського суду Лобаня Олександра 

Ілліча; 

судді апеляційного суду Київської області Касьяненко Лілії Іванівни,;  

судді апеляційного суду Київської області Лащенка Віктора Діодоровича,;  

судді апеляційного суду Київської області Матюшка Миколи Павловича;  

судді апеляційного суду Київської області Нагорного Анатолія 

Миколайовича; 

судді      апеляційного      суду       Київської      області      Полосенка     

Василя  



 

 
3 

 

Степановича; 

судді апеляційного суду Київської області Шевченка Олександра 

Васильовича; 

судді Київського апеляційного господарського суду Рєпіної Лідії 

Олександрівни; 

судді Апеляційного суду міста Києва Бартащук Людмили Вікторівни;  

судді Апеляційного суду міста Києва Беця Олександра Вадимовича; 

судді Апеляційного суду міста Києва Верховець Тетяни Михайлівни;  

судді Апеляційного суду міста Києва Єфімової Ольги Іванівни;  

судді Київського апеляційного господарського суду Шевченка Едуарда 

Олександровича; 

судді Апеляційного суду міста Києва Корнієнко Тетяни Юріївни;  

судді Київського апеляційного господарського суду Федорчука Руслана 

Васильовича; 

судді Апеляційного суду міста Києва Чернушенка Антона Васильовича. 

 

Головуючий         С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

А.В. Василенко 

           А.О. Заріцька 

           М.А. Макарчук 

           М.І. Мішин 

           М.В. Патрюк 

           С.М. Прилипко 

           В.Є. Устименко 

           С.О. Щотка 


